

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:666809-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Usługi w zakresie napraw i konserwacji pomp cieczowych
2023/S 212-666809**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 191-596749)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie - Regionalny Zarząd Gospodarki Wodnej w Szczecinie

Krajowy numer identyfikacyjny: 368302575

Adres pocztowy: ul. Żelazna 59A

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL424 Miasto Szczecin

Kod pocztowy: 00-848

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Krystian Tylus

E-mail: zamowienia.szczecin@wody.gov.pl

Tel.: +48 914411222

Adresy internetowe:

Główny adres: www.szczecin.wody.gov.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Obsługa, eksploatacja, naprawy bieżące i konserwacje pompowni w roku 2024 na terenie działania Regionalnego Zarządu Gospodarki Wodnej w Szczecinie

Numer referencyjny: SZ.ROZ.2710.24.2023

II.1.2) Główny kod CPV

50511100 Usługi w zakresie napraw i konserwacji pomp cieczowych

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest świadczenie usługi związanej z utrzymaniem w pełnej sprawności technicznej i z obsługą pompowni oraz wykonywaniem prac konserwacyjnych i naprawczych pompowni.

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia dla danej części zamówienia zawierają Załączniki Nr 9 do SWZ, a dla części 3 (NW Kołobrzeg) oraz części 5 (NW Sławno) również przedmiary i kosztorysy nakładcze, stanowiące Załączniki Nr 10a-b do SWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

31/10/2023

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 191-596749](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 06/11/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 09/11/2023

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 06/11/2023

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 09/11/2023

Czas lokalny: 12:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: